

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут четверо жителей Кемеровского района, обвиняемых в краже имущества из дачных домиков**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего и троих 16-летних жителей Кемеровского района. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении 5 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, обвиняемые незаконно проникали в дачные домики и совершали из них кражи. Из домов они выносили строительный инструмент, различные металлические изделия, предметы бытового назначения. В общей сложности приятели похитили из 5 домов имущества на сумму около 30 тысяч рублей. Владельцы, обнаружив пропажу вещей, обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что к преступлениям причастны подростки, материалы были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемые сотрудничали, вину признали, частично похищенное имущество возвращено законным владельцам, а за невозвращенную часть родители возместили потерпевшим ущерб. В рамках расследования уголовного дела установлено, что подростки в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадали. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1544960>